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中学校数学 第１学年

生徒用解答

次の計算をしなさい。

（１）４－７ （２）－６－(－１６)
＝－３ ＝－６＋１６

＝１０

次の計算をしなさい。

（１）２×(－５２) （２）１２－２×(－６)
＝２×(－５×５) ＝１２＋１２
＝２×(－２５) ＝２４
＝－５０

（３）３６÷(－３)２ （４）９－９÷(－３)
＝３６÷{(－３)×(－３)｝ ＝９＋３
＝３６÷９ ＝１２
＝４

（５）５×(－４－３) （６）(－６)×２－２１÷(－７)
＝５×(－７) ＝－１２＋３
＝－３５ ＝－９

（７）３.１４×(－６１)－３.１４×３９ （８）１５÷｛(－２)＋５｝－３
＝３.１４×(－６１－３９) ＝１５÷３－３
＝３.１４×(－１００) ＝５－３
＝－３１４ ＝２

１

１０－３

累乗の計算を先に

行います。

２

－５０ ２４

－３５ －９

－３１４

分配法則を利用して計算す

ると便利です。

２

加法、減法よりも乗法、除

法の計算を先に行います。

※次のページにも、問題があります。

（ ）の中を先に計算します。

この場合、（－２）＋５ を先に計算します。

４ １２

ほっかいどうチャレンジテスト
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x ＝
２
５

x ＝－４

次の計算をしなさい。

（１）６×(－４ x) （２）（－１２ x －８)÷(－４)

＝－２４ x
＝

－１２ x －８
－４

＝ －１２ x ＋ －８
－４ －４

＝３x ＋２

次の計算をしなさい。

（１）（５x ＋２)＋(２ x ＋３) （２）(６ x －８)－３(x －２)
＝５x ＋２＋２ x ＋３ ＝６x －８－３x ＋６
＝５x ＋２x ＋２＋３ ＝６x －３x －８＋６

＝７x ＋５ ＝３x －２

次の方程式を解きなさい。

（１）５ x ＋６＝８ （２）３ x －８＝５ x ＋２
５ x ＝８－６ ３x －５ x ＝２＋８

５ x ＝２ －２ x ＝１０

x ＝
２ x ＝－５
５

（３）－(６x ＋２) ＝－５ x ＋２ （４）０.４ x ＋４＝ x －０.２
－６x －２ ＝－５ x ＋２ ４x ＋４０＝１０x －２

－ x ＝４ －６ x ＝－４２
x ＝－４ x ＝７

（５）３(２ x －５) ＝６－ x x －８

６ x －１５ ＝６－ x
（６) ３

＝－５

６ x ＋ x ＝６＋１５ x －８＝－１５

７ x ＝２１ x ＝－１５＋８

x ＝３ x ＝－７

３

－２４x ３x ＋２

７x ＋５

５

３x －２

４

x ＝３

x ＝－５

２

１１

３

x ＝－７

両辺に「３」

をかけて、分母

をはらいます。

x ＝７

両辺を10倍し
ます。


